

Endelhovenlaan 1, 3601 GR Maarssen
Postbus 1212, 3600 BE Maarssen
T 140346 F 0346 25 40 10
www.stichtsevecht.nl
info@stichtsevecht.nl

Mevrouw Fractie CDA
T.a.v. mevrouw H. Veneklaas

Datum
23 september 2025

Onderwerp
Schriftelijke vragen ex Artikel 42 RvO CDA inzake De
Vechtbrug bij Breukelen (Aanvrager CDA)

Bijlage(n)
n.v.t.

Team
Beheer Openbare Ruimte
Behandeld door
Bart Mayer
Telefoonnummer
140346
E-mail
info@stichtsevecht.nl

Ons kenmerk
723709
Uw kenmerk

*Bij beantwoording graag ons
kenmerk en datum vermelden.*

Beste mevrouw Veneklaas,

Op grond van artikel 42 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen gesteld over de Vechtbrug bij Breukelen .

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald.

Vraag 1

Moeten we hier genoeg mee nemen? Wat kan het college nog bewerkstelligen (of verhalen), zodat het vastlopen van de brug om deze reden niet meer voorkomt?

Antwoord 1

Het aanbrengen van een sproeisysteem is de meest effectieve oplossing om de storingen van de brug als gevolg van het uitzetten van het materiaal te beperken. Werking van materialen als gevolg van hoge temperatuur is niet te voorkomen.

Vraag 2

Is het niet gek dat in een tijd van oneindig veel technische mogelijkheden deze brug niet zo gemaakt kon worden, rekening houdend met de gevolgen van hoge temperaturen? Laten we het hierbij?

Antwoord 2

Zie antwoord 1.

Vraag 3

Is het college het met het CDA eens dat het op zijn zachtst gezegd erg jammer is dat zoveel gemeenschapsgeld werd uitgegeven aan een brug die niet optimaal werkt?

Antwoord 3

Zie antwoord 1. Uw suggestie dat storingen van de brug als gevolg van het uitzetten van het materiaal bij hoge temperatuur verholpen kunnen worden, delen wij niet.

Vraag 4

Is het huidige sproeisysteem (dat een noodoplossing lijkt) een tijdelijke of een permanente oplossing?

Antwoord 4

In principe betreft het huidige sproeisysteem een permanente oplossing in de warme perioden.

Vraag 5

Kortom: het CDA wil het college uitdagen een nieuw couplet aan het lied van VOF De Kunst toe te voegen. Iets in de trant van: "Hoe fijn, hoe fijn, hoe fijn! De brug bij Breukelen is heel! 't Verkeer kan gewoon door en iedereen is blij gemaakt. Hoe zullen we dat vieren?"

Antwoord 5

College wenst geen gemeenschapsgeld uit te geven om het mooie liedje te ontcrachten.

Met vriendelijke groet,

Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit,

Wessel-Jan Fijnvandraat
Directeur Domein Ruimte



Raadsvragen

Ingezonden op: 9 juli 2025 10:01

Samenvatting gegenereerd op: 9 juli 2025 10:01

Uw referentie is: OF-GM67YJ

Persoonsgegevens

Bij welke fractie ben je lid?

CDA

Voornaam

Hetty

Tussenvoegsels

Geen informatie ingevuld

Achternaam

Veneklaas

E-mailadres

Hetty.Veneklaas.CDA@raad-stichtsevecht.nl

Vraag



STICHTSE VECHT

Vul het onderwerp in:

De Vechtbrug bij Breukelen

Vul de inleiding in:

De band VOF De Kunst maakte ooit een liedje over de brug bij Breukelen en dat luidt als volgt: "O jee, O jee, O jee De brug bij Breukelen is kapot Hij brak ineens in tweeën en niemand weet hoe 't verder mot Wie heeft er nog ideeën?" De brug is dan wel niet gebroken, maar wel vervangen een aantal jaren geleden. De oude brug werd, vanwege ouderdomsgebreken, vervangen door een nieuwe fraaie brug. Met de komst van de nieuwe brug zijn niet alle problemen over: wanneer de temperatuur omhoog gaat zet het materiaal dusdanig uit dat de brug soms niet open (of dicht) gaat, De slagbomen gaan wel naar beneden, maar niet meer omhoog. Het gevolg is dat wandelaars en fietsers onder de slagbomen door moeten kruipen en dat auto's in de Brugstraat (die daar eigenlijk niet mogen staan maar wat wel altijd het geval is) geen kant meer op kunnen. Dat geldt ook voor de eventuele hulpdiensten. Het varende verkeer moet ook wachten. Er is als oplossing een sproeisysteem aangelegd om met water te kunnen koelen, waarbij wandelende en fietsende voorbijgangers natte voeten krijgen.

Welke vraag wil je doorgeven?

Schriftelijke vraag

Schriftelijke vragen

Hieronder staan alle schriftelijke vragen:

Schriftelijke vraag 1**Vul de vraag in:**

Moeten we hier genoeg mee nemen? Wat kan het college nog bewerkstelligen (of verhalen), zodat het vastlopen van de brug om deze reden niet meer voorkomt?

Schriftelijke vraag 2**Vul de vraag in:**

Is het niet gek dat in een tijd van oneindig veel technische mogelijkheden deze brug niet zo gemaakt kon worden, rekening houdend met de gevolgen van hoge temperaturen? Laten we het hierbij?

Schriftelijke vraag 3**Vul de vraag in:**

Is het college het met het CDA eens dat het op zijn zachtst gezegd erg jammer is dat zoveel gemeenschapsgeld werd uitgegeven aan een brug die niet optimaal werkt?

Schriftelijke vraag 4

Vul de vraag in:

Is het huidige sproeisysteem (dat een noodoplossing lijkt) een tijdelijke of een permanente oplossing?

Schriftelijke vraag 5**Vul de vraag in:**

Kortom: het CDA wil het college uitdagen een nieuw couplet aan het lied van VOF De Kunst toe te voegen. Iets in de trant van: "Hoe fijn, hoe fijn, hoe fijn! De brug bij Breukelen is heel! 't Verkeer kan gewoon door en iedereen is blij gemaakt. Hoe zullen we dat vieren?"

Voeg bijlagen toe (niet verplicht):

Geen informatie ingevuld

Mede-indiener

Zijn er mede-indieners van de vraag?

Nee

Bedankt voor het invullen van het formulier "Raadsvragen".